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1. Инструкция для учащегося. 
Работаем с тестом и контрольным заданием. 
2. Тема: Контрольная работа.
Цель: Проверить усвоение правил по теме «Глагол».
3. Содержание заданий и рекомендации к занятию.

I. Ответьте на вопросы теста.
Записывайте в тетрадь только номер вопроса и рядом букву ответа (ответов на один вопрос может быть несколько) 
1. Выбери из списка вопросов те, которые относятся к неопределенной форме глагола.
а) Что делал?       б) Что делать?      в) Что делает?         г) Что сделать?          д) Что сделал? 
2. Выбери правильный ответ. Спряжение – это… 
а) изменение глагола по числам и лицам; 
б) изменение глагола по временам; 
в) изменение глагола по числам.
3. Ко II спряжению относятся:
а) глаголы, оканчивающиеся в неопределенной форме на -ить (кроме брить, стелить) 
б) 7 глаголов на -еть: вертеть, обидеть, видеть, ненавидеть, терпеть, зависеть, смотреть; 
в) глаголы, оканчивающиеся на -еть, -ать,-уть, -ыть, -оть; 
г) 4 глагола на -ать: держать, гнать, дышать, слышать
4. Личными окончаниями глаголов II спряжения являются: 
а) –ишь        б) –им           в) –ют             г) –ете 
5. Суффикс –л- указывает на:
а) прошедшее время, мужской род         б) настоящее время          в) прошедшее время
6. Мягкий знак пропущен в глаголах:
а) умывает.ся             б) смеят.ся             в) слушат.ся          г) слушаеш..
7. В каких глаголах лицо определено неправильно: 
а) Сижу (2 – е лицо);           б) Покупает ( 3 – е лицо);            в) Падают (2 – е лицо);
г) Ходят (1 – е лицо);         д) Смотрю (1 – е лицо);               е) Выглядываешь (2 – е лицо).
8. У глаголов в настоящем времени можно определить:
а) лицо               б) число                  в) род             г) спряжение
9. Выберите верные утверждения:
а) Глаголы в прошедшем времени не изменяются по лицам;
б) У глагола в неопределённой форме нельзя определить спряжение;
в) Окончание –ешь имеют глаголы 2-го лица единственного числа I спряжения;
г) Все глаголы множественного числа имеют окончание –и.

II. Грамматическое задание.
1) Спиши предложения. Где необходимо вставь пропущенные буквы.
Над р.кой з.лотистым дымком клубит.ся туман. Вот туман пропада.т в прозрач.ном воздух. и открыва.т синюю гла.ь р.ки. В з.ркальн.й поверхности р.ки вид.шь голубое небо и обл.ка.
2) Найди глаголы. Подпиши над ними спряжение.
3) Выпиши из этих предложений два глагола, разбери их как часть речи.
4) Образуй от глагола покачивает глагол женского рода в прошедшем времени.
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